

13-14 августа шахматный клуб «Девятая вертикаль» принимал участников городского командного турнира для воспитанников ЛДП и ЛДО «Играем в шахматы летом».

В первый день играли команды образовательных учреждений-участников краевого проекта «Шахматы в школе».

Победителями стали юные шахматисты Дворца творчества. Второе место заняла команда школы №14, третье – школы №24.



Во второй день на старт вышли команды школ, не участвующих в краевом проекте. Победителями стали ребята из школы №15, второе-третье место поделили команды школы №28 и гимназии №9.

Все участники соревнований получили призы управления образования Администрации г. Березники.

